



# Вестник ОПОЛЬЯ

♦  
ПЯТНИЦА  
9 ИЮНЯ  
2017 года  
№ 47 (10533)  
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района



## Регионы ЦФО обсудили проблемы экологии

6 июня состоялось селекторное заседание Совета при полномочном представителе Президента в Центральном федеральном округе. Представители 18 регионов центра России, а также руководители профильных министерств, специалисты прокуратуры и других заинтересованных ведомств обсудили ход реализации приоритетного направления «Экология». В разговоре приняли участие председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв и первый заместитель губернатора области по развитию инфраструктуры, ЖКХ и энергетики Лидия Смолина.

О ситуации в целом в ЦФО доложил полномочный представитель Президента Александр Беглов. Несмотря на высокую плотность населения – на 4% территории проживает треть россиян – и большую концентрацию промышленных предприятий, ситуация в округе сравнительно благополучная, по ряду показателей лучше, чем в целом по России. Что касается Владимирской области, то нам есть чем гордиться. Регион входит в тройку лидеров в ЦФО по восстановлению леса. 19 мая в рамках V экономического форума была достигнута договоренность с Союзом лесников Германии по реализации во Владимирской области принципиально новой щадящей технологии вырубке леса – с сохранением подростка. Серьезные средства – около 250 млн руб. – были выделены на очистку рек, семь из них уже приведены в порядок. Все эти мероприятия по оценкам специалистов предотвращают возможный ущерб природе, исчисляемый миллиардом рублей. У нас три особо охраняемые территории, много экологических маршрутов – только в Мещере их 20. Не случайно принято решение 25 августа провести Всероссийский экологический форум на территории Владимира.

Но есть и сложности. К примеру, проблема утилизации бытовых отходов актуальна для всех без исключения территорий. Регионы поставили вопрос об установлении на законодательном уровне наказания за отказ от заключения договоров на вывоз мусора. «Это необходимо делать. Особенно остро эта проблема стоит в летний период, когда заполняются дачные поселки. Люди вывозят мусор на машинах, выбрасывают его вдоль дорог, в леса. Сотни

стихийных свалок вырастает за сезон», – отметил Владимир Киселёв. – На региональном уровне это не решить».

Другая проблема, которая заботит все центральные регионы, – вред, наносимый природе машинами. Приводились примеры: более 60% всей загазованности атмосферы создают автомобильные выхлопы. «Раньше государственные органы жестко следили за соблюдением нормативов. Сейчас техосмотр порой просто покупают. Первое, что необходимо, – правоохранительные органы должны жестко пресекать такие случаи. Второе – возможно, есть смысл вернуться к системе государственного техосмотра», – считает Владимир Киселёв.

Спорным остается вопрос по недавно введенному экологическому сбору. Лидия Смолина пояснила: Владимирская область уже обращалась в профильные министерства с предложением оставить эти взносы в региональной казне и тратить на природоохранные мероприятия у себя. Но пока позиция центра – аккумулировать деньги на федеральном уровне и выделять на рекультивацию свалок нескольким пилотным регионам.

Еще одна актуальная тема, которую обсуждали участники заседания, – работа в рамках региональных схем очистки территорий. К слову, Владимирская область приняла этот документ в числе первых. Но к его реализации следует подходить с осторожностью. «Самое главное, чтобы плата за вывоз ТБО, которая будет включена в платежку как коммунальная услуга, не слишком возросла. При этом четко будем следить, чтобы из строки оплаты за текущий ремонт и содержание она была исключена», – подчеркнула вице-губернатор Лидия Смолина.

## 12 июня - День России

### УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

#### Примите сердечные поздравления с главным государственным праздником – Днем России!

Это особый праздник, он символизирует мощь и величие нашей страны, глобальную национальную идею и единение народов вокруг нее. Он вызывает неподдельную гордость за наше славное прошлое и общую ответственность за достойное будущее страны. Роль России на мировой политической арене, развитие национальной экономики и социальной сферы зависят от каждого из нас. И нам предстоит еще многое сделать, чтобы наши дети и внуки жили в процветающей державе. Уверены, гражданам современной России это по силам!

От всей души желаем всем успехов в добрых делах и начинаниях на благо нашей любимой Родины. Крепкого здоровья, счастья и благополучия!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ, глава Юрьев-Польского района.  
Е. В. РОДИОНОВА, глава районной администрации.

## 11 июня – День работников текстильной и легкой промышленности

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ТЕКСТИЛЬНОЙ И ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

#### Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Отрасль, в которой вы трудитесь, обеспечивает нас всем необходимым в быту, в повседневной жизни, оказывает существенное влияние на развитие экономики нашего района. Сегодня перед предприятиями текстильной и легкой промышленности стоят непростые задачи. Их жизнеспособность во многом зависит от масштаба привлекаемых инвестиций, уровня технической вооруженности и профессионализма работников отрасли, умения чутко, оперативно реагировать на изменения рыночной конъюнктуры и запросов населения. Отрадно, что продукция наших предприятий по-прежнему пользуется спросом не только у земляков, но и у жителей других регионов страны. Это результат компетентности руководителей, добросовестного труда и сплоченности производственного коллектива. Ваши трудовые достижения, преданность профессии и ответственное отношение к своему делу заслуживают самых искренних слов благодарности.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия, реализации всех производственных планов на благо Юрьев-Польского района!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ, глава Юрьев-Польского района.  
Е. В. РОДИОНОВА, глава районной администрации.

### УВАЖАЕМЫЕ ТЕКСТИЛЬЩИКИ, ВETERАНЫ ФАБРИКИ «АВАНГАРД»!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников текстильной и легкой промышленности!

Каждый год во второе воскресенье июня вся страна отмечает этот великолепный праздник. Легкая промышленность – одна из отраслей, в которой присутствует огромная конкуренция. А вы производите продукцию, которая может составить достойную конкуренцию отечественным и зарубежным производителям.

Мы даем высокую оценку вашей работе, дорогие текстильщики! Благодарим вас за добросовестный, честный и самоотверженный труд!

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и дальнейших успехов и процветания текстильной промышленности. Мы говорим вам спасибо за нелегкий труд, прекрасную и качественную работу! Желаем вам с легкостью идти вперед и не останавливаться на достигнутом! Всего вам самого наилучшего!

Приглашаем вас на торжественное чествование передовиков производства и праздничный концерт во дворец культуры «Россия» 9 июня, в 17 часов.

Администрация, профсоюзный комитет и совет ветеранов АО «Юрьев-Польская ткацко-отделочная фабрика» «Авангард».

## АФИША

11 июня, в 18 часов, в усадьбе Голицыных с. Сима и 13 июня, в 19 часов, на территории Юрьев-Польского историко-архитектурного и художественного музея пройдет концерт симфонической музыки в рамках музыкально-туристического фестиваля «Музыкальная экспедиция» (художественный руководитель Борис Андрианов). Вход свободный.

12 июня на площади перед районным дворцом культуры состоится праздничный концерт «Моя страна – моя Россия!». Начало в 17 часов. В 15 часов в РЦКД состоится показ фильма «Обручение с Россией» и мультфильма «Гора самоцветов».

## Конкурс

### «САМАЯ КРАСИВАЯ ДЕРЕВНЯ – 2017»

Принято решение о проведении III ежегодного конкурса «Самая красивая деревня во Владимирской области».

В этом году заявочная кампания продлится с 10 июня по 10 июля. Именно в этот период жители или главы поселений смогут номинировать населенные пункты на конкурс. Затем начнутся выездные заседания организационного комитета и в конце августа пройдет народное интернет-голосование на сайте «ОПОРЫ».

В этом году населенные пункты будут соревноваться в двух группах. В первой будут выбирать самые красивые села и деревни численностью до тысячи человек, во второй – от тысячи до трех с половиной тысяч жителей. В обеих группах определяют первое, второе и третье места.

За первые места победители получают по 50 тысяч рублей, за вторые – по 30 тысяч, за третьи – по 15 тысяч рублей. Предусмотрено и гран-при – 100 тысяч рублей. Помимо основных категорий организаторы планируют ввести дополнительные.

Большинство критериев с прошлого года не изменились. Но есть и новшество – наличие перспективного плана развития деревни или села. Организаторы надеются на активность сельских жителей и ждут заявок, которые можно направлять по адресу: 600017, город Владимир, улица Горького, 34, исполком регионального отделения партии «Единая Россия», кабинет №10, или на электронную почту [krasivaya.derevnya@mail.ru](mailto:krasivaya.derevnya@mail.ru). Справку по телефону (4922) 33-28-00.

## Редакция на выезде

# «Деревней пахнет родина моя»

Не так давно прошло совещание старост сельских населенных пунктов. Именно тогда редакции газеты «Вестник Ополья» было сделано предложение, от которого нельзя отказаться: выезжать в села района, чтобы ближе познакомиться с жизнью сельчан. В ней немало и хорошего, и не очень...



Солнечным майским днем мы отправились в село Шипилово. Оно «расположено при безымянных ключах и находится от Юрьева в 14-ти верстах, а от Владимира в 55-ти верстах» (здесь и далее использованы материалы книги «Историко-статистическое описание церквей и приходов Владимирской епархии» // Выпуск третий. Суздальский и Юрьевский уезды. Составил преподаватель Владимирской семинарии В. Березин. Губ. г. Владимир. Типо-Литография В. Паркова, 1896). Как рассказывал шипиловский староста Владимир Крутов, название село получило как раз из-за большого

числа природных источников, вода из которых вытекала с большим шумом – «шипом». Из-за него люди, находящиеся даже на небольшом расстоянии, не могли услышать друг друга.

По дороге наблюдали типичную российскую картину – живописные пейзажи, просящиеся на полотно художника. С двух сторон разбитую дорогу (хотя, безусловно, бывает и хуже) обступили лиственные леса, кругом свежая, только пробившаяся зеленая трава, тонкие деревца, раскачивающиеся на ветру. Их сменили поля, большинство из которых желтеют головками одуванчиков, лишь некоторые распаханы.

Проехали мимо Малолучинского, где приветливо белеет небольшая церковь. Въехали в Шипилово – село, расположенное в красивейших местах, имеющее богатую историю.

«Село в первый раз упоминается в государственных грамотах и договорах XV столетия и в них значится именем князей московских; так, в половине означенного столетия Шипилово было вотчиной великого князя Василия Васильевича, который в духовном завещании, писанном в 1462 году, отказал его сыну своему, князю Юрию Васильевичу; от Юрия же Васильевича Шипилово, также по духовному завещанию, перешло к брату его – Андрею Васильевичу, князю Можайскому. По договорным грамотам великого князя Иоанна Васильевича с князем Андреем Васильевичем «о бытии им и детям их в вечном союзе и дружбе», писанным в 1481 и 1486 годах, Шипилово, по смерти Андрея Васильевича, должно было остаться в его роде.

Дальнейшие исторические известия о Шипилове относятся к началу XVII столетия. В письменных документах 1609 г. Шипилово значится вотчиной мурзы Сафоролей Изламова, зятя Касимовского царя Ураза Магмета. Этому владельцу Шипилово, очевидно, пожаловано было Лжедмитрием, который не только села, но и целые города раздавал своим приверженцам за их усердие и службу. По окончании Смутного времени Шипилово снова было возвращено в дворцовое ведомство законных царей московских.

В настоящем столетии (XIX в. – прим. ред.) Шипилово принадлежало коллежскому совет-



Обелиск землякам, погибшим в годы войны

нику Силину, а потом жене его, Александре Павловне Силиной».

Дорога привела нас к церкви Воскресения Христова, возведенной в 1835 году. «Церковь в Шипилове, без сомнения, древнего происхождения, как это видно из грамоты вел. кн. Василия Васильевича, в которой оно записано селом; но определенных и точных известий о ней не имеется до XVII столетия; в XVII же столетии в Шипилове существовала церковь в честь св. благов. кн. Бориса и Глеба; зданием деревянная, с таковою же колокольней.

В XVIII столетии и до тридцатых годов настоящего столетия (XIX в. – прим. ред.) церковь имела два престола: в честь Казанской иконы Божией Матери и в честь св. благоверных князей Бориса и Глеба. Эта церковь

в 1835 году за ветхостью была разобрана, а вместо нее усердием помещицы Александры Павловны Силиной и прихожан построена ныне существующая каменная церковь, с каменною же колокольнею; в 1867 году сделана каменная с железными решетками ограда. Престолов в церкви три: в холодной – в честь Воскресения Христова и приделный – в честь Казанской иконы Божией Матери, в теплой трапезе – во имя свв. мучеников князей Бориса и Глеба».

16 июля 1932 г. комиссия по делам культов при президиуме ВЦИК утвердила постановление Ивановского облисполкома от 23.01.32 г. о ликвидации церкви в с. Шипилово Юрьев-Польского района.

Несколько десятков лет храм использовался не по назначению, ветшал, разрушался, пока в селе не появился благотворитель – жительница города Иваново, чьи предки родом из села Шипилово. Благодаря ее стараниям и помощи сельчан церковь восстает из руин, сверкает на солнце новым куполом с установленным на нем крестом. Хотя работы еще, конечно, очень много.

В центре села, под сенью зеленых елей, находится памятник, установленный в честь земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны. Здесь ежегодно проводится торжественный митинг, посвященный празднику 9 Мая. Шипиловцы вместе со всей страной участвуют в шествии «Бессмертного полка». Рядом с обелиском – березовый парк, высаженный жителями в год 30-летия Великой Победы.

(Окончание на 3-й стр.)



Храм Воскресения Христова постепенно восстает из руин



## Конкурс

## РИСУЕМ ЖИЗНЬ

### БЕЗ ВРЕДНЫХ ПРИВЫЧЕК



Плакат А. Адыгезаловой

В мае среди учащихся учебных заведений прошел районный конкурс молодежного плаката «Нарко-стоп». Участие приняли молодые люди в возрасте 14-30 лет.

Ежегодное мероприятие проходит с целью профилактики наркомании, токсикомании и курения, употребления спиртных напитков, распространения ВИЧ/СПИДа в молодежной среде, а также с целью пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения и привлечения внимания общественности к проблемам здоровья молодежи.

Организаторами конкурса выступили администрация района, управление образования, МКУ «Центр по учебно-методической работе и материально-техническому обеспечению в сфере образования», комиссия

по делам несовершеннолетних и защите их прав, группа по делам несовершеннолетних ОМВД.

На конкурс было представлено 20 работ в разных номинациях: «Жизнь без наркотиков», «Вино и пиво разрушают тебя», «Здоровым быть модно», «Не курить – это круто!», «ВИЧ/СПИД – чума XXI века».

Конкурсные работы должны были соответствовать требованиям техники исполнения плаката, тематике конкурса, отличаться оригинальностью, иметь художественный уровень исполнения.

По итогам конкурса первое место присвоено учащейся Владфилфина Анастасии Шкунниковой за работу «Я выбираю жизнь!». Второе место заняла ученица 10 класса СОШ №1 Кристина Батуева с



Работа А. Шкунниковой

плакатом «Выбор за тобой!» и девятиклассница Сосновоборской школы Анастасия Адыгезалова – «Я за жизнь!». Третье место поделили воспитанник СРЦН Николай Мусихин («Опасная паутина») и ученица седьмого класса Андреевской ООШ Алена Щелы-

калова («Мы за здоровую нацию»).

Победитель и призеры конкурса награждены грамотами и памятными подарками.

**Елена ЧЕКАШКИНА**, специалист по работе с молодежью, член жюри конкурса.

**Редакция  
на выезде**

(Начало на 2-й стр.)

В советские годы в селе было построено много коттеджей. Пусть качество строительства не всегда радовало сельчан, большинство домов стоит до сих пор. Жители Шипилова – преимущественно активные и трудолюбивые люди, которые следят и за своими домами, и за прилегающей территорией: на улицах чистота и порядок.

И тогда, и сейчас, жизнь села, благосостояние жителей были напрямую связаны с колхозами, совхозами. Если хозяйство крепко стояло на ногах, то и сельчане горя не знали. А сейчас не одно здание, в которых когда-то кипела жизнь, пустует, зарастает травой и деревьями, смотрит на происходящее вокруг пустыми глазницами окон.

Вот столовая. Когда-то здесь готовили для многочисленных сельских тружеников, гуляя веселые свадьбы, устраивали поминки. Сейчас здание, к которому, по словам сельчан, подведены и вода, и канализация, заброшено. Вот детский сад с добрым названием «Малышок», построенный, судя по выложенным кирпичам цифрам, в 1975 году. И здесь пусто. Лишь одна комната (не отапливаемая!) выделена для проведения досуга молодежи. Больно смотреть и на сельский клуб – отличное кирпичное здание с большими окнами, просторными помещениями. Его уже вовсю оккупировала растительность и местные хулиганы. А ведь когда-то сельский дом культуры был местом притяжения детворы и взрослых. Из-за нерентабельности была закрыта баня.

# «Деревней пахнет родина моя»

Из прежней роскоши осталась школа, при которой существует разновозрастная дошкольная группа. Эти учреждения муниципальные, оснащены всем необходимым. А посещают их 35 школьников и 6 малышей. Нет в селе молодежи – нет и детей. Уезжают кто куда в поисках работы. По словам специалиста Красносельской администрации Натальи Губановой, из 422 человек и 6 малышей. Нет в селе молодежи – нет и детей. Уезжают кто куда в поисках работы. По словам специалиста Красносельской администрации Натальи Губановой, из 422 человек и 6 малышей.

Притягивает взгляд новенькое здание ФАПа. Закрыто. Жалко шипиловцам огромных средств, вложенных в его строительство и оснащение, а что поделывать, не знают: не едут медики в село, даже «миллионным» калачом не заманишь. И прежний фельдшер уехала.

Хлеба и зрелищ требовали когда-то римляне. Со вторым, как мы уже поняли, в Шипилове туго, зато работают два магазина: один принадлежит району, второй – индивидуальному предпринимателю.

В 2014 году в Шипилово проведен природный газ, который принес долгожданный комфорт в дома сельчан. Правда, и с газовым отоплением возникают проблемы, когда во время сильного ветра в селе пропадает электричество: почти все установили навесные газовые котлы, которые отказываются работать без электроэнергии. Да и вода в такие моменты перестает поступать в дома.

Кстати, вода в селе очень хорошая, вкусная. А перебои с электричеством возникают из-за изношенности опор. Столбы на большинстве улиц сгнившие,

накренившиеся, держатся только на честном слове, практически висят на проводах. Замену опор провели лишь на одной улице, остальным остается ждать своей очереди. Правда, когда она придет, эта очередь, никто сельчанам ответить не может.

Летом прошлого года в селе произошло трагическое ДТП: автомобилем, за рулем которого находился пьяный водитель, были сбиты молодые люди. Юноша попал в больницу, а 16-летняя девушка погибла. Жители обращались в ГИБДД с тем, чтобы по Шипилову установили знаки, ограничивающие скорость, однако на дорогах была лишь нанесена разметка, которая уже стерлась. Этим и ограничились. Хотя, на мой взгляд, неадекватных водителей ни разметка, ни знаки не останавливают и не сделают законопослушными.

Когда разговаривали с жителями, мимо нас по пока еще существующему асфальтовому покрытию посреди села проехал огромный, тяжелый «Кировец». «Вот видите, что делают, – возмущались граждане, – а ведь у нас объездная дорога есть». Не зря в народе говорят, что имеем, не храним...

Еще одна серьезная проблема шипиловцев – отрезанность от мира. Мало того, что село довольно далеко от основных дорог, так и связь здесь никак наладить не могут. Пока выручают стационарные телефоны. Как рассказала Наталья Губанова, сигнал сотовой связи в селе телефоны «ловят» очень плохо, на некоторых улицах он вообще пропадает. Такая же ситуа-



Новое здание ФАПа

ция и с интернетом. До Шипилова доведено оптоволокно, но по селу его по какой-то причине не разводят. «Много раз я обращалась по этому вопросу, – рассказывает Наталья Ильичина, – мне уже говорят: «Да сколько можно звонить? Мы вам в первую очередь проведем интернет». Это для многих людей самая большая проблема».

К разговору о сельских бедах присоединяется Тамара Семеновна Гордеева: «28 лет я живу в своем доме, и почти все это время мучаюсь! Все отходы из канализации других семи домов, расположенных выше, оказываются у меня в подполе. Такой запах!.. Даже на белый свет из-за этого смотреть не хочется...»

Проблема в том, что централизованная канализация в Шипилове сейчас бесхозная, когда-то она принадлежала колхозу, который за ней следил. По старой памяти люди и сейчас идут со своими бедами в контору СПК, но не все они решаются, хотя в помощи и не отказывают. Вызов работников «Водоканала» также не решает проблемы Тамары Гордеевой: подполье ее дома снова заполняется в течение полчасика после того, как дурно пахнущую жидкость откачали. Хочется надеяться, что женщине все-таки помогут решить ее проблему, ведь жизнь в таких условиях не приносит радости.

В завершение своеобразной экскурсии по Шипилово отправились на сельское кладбище. И здесь я отметила чистоту: покой предков сельчане чтят. «Мы регулярно проводим здесь субботники, – пояснил Владимир Федорович, – вот только ограждение обветшало. Не раз обращались по этому поводу, но вопрос так и не решен».

Конечно, у сельчан немало проблем, но Шипилово расположено в таких красивых местах, что все неприятности отходят на второй план, да и само село, чистое, ухоженное благодаря стараниям жителей и активистов, совсем не производит впечатления вымирающего. Здесь пока нет высокоскоростного интернета, нет кафе и клуба, зато есть чистый воздух, великолепная природа и люди, которых ты знаешь всю жизнь и которые знают тебя.

**Каролина ЕВДОКИМОВА.**  
Фото автора и из интернета.



Когда-то сельский клуб был местом притяжения детей и взрослых



Пустующее здание детского сада

## ПРОЯВИТЕ ЛЮБОВЬ К ПРИРОДЕ

**Организация стихийных несанкционированных свалок на сегодняшний день остается одним из самых распространенных видов правонарушений в сфере экологии.**

Обычный мусор, который принято называть бытовым, наносит большой вред окружающей среде, его часто можно увидеть на обочине автодороги, в лесу и на полянах. Все эти отходы влияют на атмосферный воздух, поверхностные и подземные воды, почву. Вот почему ГКУ ВО «Юрьев-Польское лесничество» призывает активно бороться с организациями и физическими лицами, которые выбрасывают мусор вне специально отведенных для этого мест, хотя добиться справедливости в таких делах бывает нелегко: сложно зафиксировать нарушение (фо-

тофиксация является одним из приоритетов доказательства вины).

Ответственность за организацию несанкционированной свалки предусмотрена ст. 8 и 8.41 КоАП РФ (для физических лиц штраф от 5000 рублей, для должностных лиц – от 10000 рублей, для юридических – от 200000 рублей).

Большая просьба к нашим гражданам позаботиться о будущем своих потомков, оставить им чистые леса, поля, реки, а не превращать все в одну мусорную свалку. Проявите ответственность и любовь к природе. Если видите, что кто-то выкидывает мусор в неположенном месте, не оставайтесь в стороне, постарайтесь по возможности не допустить данного нарушения.

**ГКУ ВО «Юрьев-Польское лесничество».**

## НЕ СТАРЕЮТ ДУШОЙ ВETERАНЫ

**Который год в ДК поселка Бавлены совет местного отделения общественной организации «Дети войны» устраивает праздник для своих подопечных. 26 мая прошла очередная такая встреча.**

Концертная программа началась с приветственного слова председателя совета Фаины Дмитриевны Осокиной.

Замечательным подарком для бавленцев стал приезд на праздник народного коллектива «Сударушка» (с. Сосновы Бор), с которым жители нашего поселка хорошо знакомы. Каждая встреча с этим ансамблем заряжает публику энергией, задором, теплом и радостью.

Услышав знакомые мелодии, ветераны пели вместе с «сударушками» и готовы были пуститься в пляс. Как обычно, солистки коллектива передали зрителям океан радости и жизненного энтузиазма. Все были довольны, бодрь, веселье и смогли нена-

долго забыть о своих проблемах.

Огромная благодарность за удовольствие и подаренный праздник руководителю народного коллектива «Сударушка» Валентине Беловой, аккомпаниатору Альбине Никитиной и, конечно же, всему коллективу. Вечер прошел на ура! Мы надеемся еще не раз встретиться и желаем «сударушкам» долгие годы радовать всех яркими выступлениями и продолжать жить с любовью к песне.

**Ф. Д. ОСОКИНА,  
А. М. КАРЦЕВА,  
Л. В. АНДРИАНОВА,  
Э. Г. ГОРБУНОВА,  
С. П. ЛЕБЕДЕВ  
и другие жители  
п. Бавлены.**



### Администрация муниципального образования Небыловское информирует

29 мая 2017 года в администрации муниципального образования Небыловское по адресу: Владимирская область, Юрьев-Польский район, с. Небылово, ул. Первомайская, д. 2, состоялись публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования Небыловское «Об исполнении бюджета муниципального образования Небыловское за 2016 год».

Замечаний, предложений и рекомендаций не поступило.

# ВСЕРОССИЙСКИЙ КОМАНДНЫЙ ТУРНИР ПО ИНФОРМАЦИОННЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ

**Информационно-коммуникационные технологии обладают сегодня колоссальными возможностями по использованию их в образовательном процессе. Со всеми своими ресурсами ИКТ являются одним из существенных средств реализации целей и задач процесса обучения.**

Во второй половине XX века активно развивающиеся цифровые технологии предложили новый способ доступа и получения информации, новые виды коммуникации – электронную почту, чаты, конференции. Компьютеры вошли во все сферы современной жизни. ИКТ меняют процесс обучения, и это уже неизбежность, это реалии, это факт.

мообразования, профессионального роста и творческого развития. Внедряя их в учебный процесс при подготовке будущих специалистов, которым предстоит реализоваться в новом, информационном обществе, преподаватель специальных дисциплин повышает качество образования, умножая при этом и свое профессиональное мастерство.



О. П. Николаева, Р. В. Колосов, Н. А. Рыбакова

На сегодняшний день у любого преподавателя имеется в распоряжении целая гамма возможностей для применения в процессе обучения разнообразных средств ИКТ. Это многочисленные электронные учебные пособия, информация из интернета, словари и справочники, методический материал, презентации, программы, автоматизирующие контроль знаний (тесты, зачеты, опросники), форумы для общения и многое другое. Благодаря этому актуализируется содержание обучения, возможен интенсивный обмен информацией с партнерами извне, процесс обучения принимает динамический характер.

При этом преподаватель не только образует, воспитывает и развивает студента, но с внедрением новых ИКТ он получает мощный стимул для са-

С 19 апреля по 25 мая на базе Омутнинского колледжа педагогики, экономики и права проводился всероссийский дистанционный командный турнир по информационным технологиям среди работников общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций, посвященный Году экологии. Команда преподавателей Владимирского филиала финишного университета, в которую вошли О. П. Николаева, Н. А. Рыбакова и Р. В. Колосов, впервые приняла в нем участие.

Турнир проводился с целью повышения качества образования посредством стимулирования познавательной активности, раскрытия творческого потенциала педагогических работников образовательных организаций и подразумевал решение следующих задач: вы-

явление, поддержка и поощрение творчески работающих учителей и преподавателей, выявление лучших образовательных практик, создание условий для повышения профессионального мастерства в сфере ИКТ и для совершенствования сетевого взаимодействия.

В турнире приняли участие 122 команды из 22 регионов страны, которые соревновались в двух номинациях: общеобразовательные и профессиональные образовательные организации.

Турнир проводился в пять основных туров и состоял из нескольких тематически или сюжетно связанных заданий, подразумевающих реализацию знаний и умений участников в области применения ИКТ. Команда самостоятельно определяла последовательность, программное обеспечение, информационную среду для решения задач. На их выполнение отводилось определенное время, поэтому в сжатые сроки приходилось знакомиться с различными интернет-сервисами.

В рамках турнира О. П. Николаева и Н. А. Рыбакова представили статьи, которые примут участие во всероссийской заочной научно-практической конференции «Эффективные практики реализации элементов Единой информационной образовательной среды образовательной организации в условиях реализации ФГОС».

По итогам турнира наша команда показала очень высокие результаты, вышла в полуфинал и была награждена дипломом II степени. Кроме того, каждый участник команды получил удостоверение о повышении квалификации по программе «Информационные технологии в образовании: повышение ИКТ-компетентности педагогов в условиях реализации Федерального государственного образовательного стандарта». Полученный в течение месяца опыт и освоенные сервисы уже используются в педагогической деятельности каждого преподавателя – участника турнира.

**О. П. НИКОЛАЕВА,**  
преподаватель ВКК  
Владимирского  
филиала финишного университета.

# Редакционная почта

## МЫ ВЫБИРАЕМ ЗДОРОВЬЕ

**Школа – это не только образовательное учреждение, это особый мир детства, в котором ребенок проводит значительную часть своей жизни. Важно, чтобы учащиеся получили представление о здоровом образе жизни. Здесь велика роль таких учебных предметов, как окружающий мир, биология, анатомия и физиология человека, основы безопасности жизнедеятельности.**

Для понимания ценности здоровья недостаточно только уроков, поэтому в Косинской школе ведется систематическая внеурочная деятельность в этом направлении. Работа по формированию основ здорового образа жизни, укреплению здоровья учащихся и профилактике употребления ПАВ является частью реализуемой в нашей образовательной организации программы «Мы вместе».

Воспитание личности гражданина и патриота подразумевает формирование внутренней потребности в постоянном самосовершенствовании, обеспечении физического и психического здоровья подрастающего поколения; вооружение школьников необходимыми знаниями в области охраны здоровья.

Только начиная с раннего возраста, можно привить детям знания, навыки и привычки в области охраны здоровья, которые впоследствии превратятся в важнейший компонент общей культуры человека и окажут влияние на формирование здорового образа жизни всего общества.

Воспитание ценностного отношения к здоровью – целенаправленный, систематический и организованный процесс. Именно такая организация обучения и воспитания способствует формированию представлений о здоровьесбережении и учит детей отличать здоровый образ жизни от нездорового, помогает беречь свое здоровье и здоровье окружающих.

Формирование основ ЗОЖ носит планомерный характер. В школе с первого по шестой класс реализовывалось спортивно-оздоровительное направление внеурочной деятельности по программам «Расту здоровым», «Настольный теннис», «Здоровейка». Вся система спортивно-оздоровительной работы осуществляется через деятельность школьного спортивного клуба.

Дважды в год в нашей школе проходят месячники и декады по профилактике наркомании и формированию ЗОЖ. Мы проводим спортивно-массовые мероприятия, стимулирующие школьников к сохранению и укреплению здоровья, такие как «Спорт вместо наркотиков и экстремизма». Активными участниками школьных спортивных мероприятий являются учащиеся 6 и 7 класса.

Мы ежегодно участвуем в районном конкурсе «Лучшая школа, свободная от психоактивных веществ», в районном конкурсе рисунков «Выбор есть – он за тобой!», в районном конкурсе молодежного плаката «НАРКО-СТОП!». Наши учащиеся неоднократно занимали призовые места. Среди лауреатов был Д. Лунев, учащийся 8 класса. В школе традиционно проходят дни здоровья, конкурсы презентаций, плакатов и рисунков «Я выбираю здоровый образ жизни». В перечисленных мероприятиях принимает участие подавляющее большинство учащихся школы.

Учащиеся 8 класса К. Ахмеджанов, Д. Лунев разработали проект «Добро для себя», который воплощается в жизнь второй год. Он стал победителем конкурса грантовых проектов ВПО «Милосердие и порядок» в 2016 году.

Система работы по наркопрофилактике и формированию основ ЗОЖ дает положительные результаты. Мониторинг на основе диагностики личностного роста показал, что у учащихся нашей школы сформировано серьезное отношение к своему здоровью и здоровью близких.

**Л. Н. ОСЕЕВА,**  
заместитель  
директора по УВР,  
**С. С. ЛУНЕВА,**  
учитель,  
исполняющий обязанности  
педагога-организатора.

## Беседы о духовности

**Читаю воспоминание одной православной женщины, рассказывающей о своих предках: «А у дедушки было такое правило: где бы он ни был, дома ли, в гостях ли, он вставал каждую ночь, всех поднимал, становился на колени перед иконами, и он читал молитвы. Бабушка иногда просила его: «Давай помси!» А дедушка отвечал: «А если сегодня Господь придет нас судить?»**

И так жили многие в то далекое время. Помнили наставления святых отцов: «При наступлении каждого дня держи себя так, как бы этот день был последним в твоей жизни, и сохрани себя от грехов». А мы что же? А мы ничего и никого не боимся, живем, как нам нравится (какие там заповеди Господни?), праздники церковные почитаем выборочно (ладно хоть в Рождество Христово да в Пасху захаживаем в храм), родства своего не помним, традиции забыли, а Бога вспоминаем, когда беда в дверь стучится.

То, что жизнь существует после смерти, знаем все, но не все верят. Даже если он увидит, как воскресает мертвый, не поверит, что ясно видно из евангельской притчи. Помните, что ответил Авраам на настойчивую просьбу богача послать

кого-нибудь из мертвых, чтобы покаяться его братья: «Если Моисей и пророков не слушают, то если бы кто и из мертвых воскрес, не поверят» (Лк.16,31). Я думаю, если мы будем иметь память смертную, чаще размышлять о конце земной жизни, неизбежно грядущих мытарствах и Страшном суде Божиим – это позволит нам не грешить.

3 июня Церковь отмечала Троицкую родительскую субботу, но народу было, как всегда, мало. Такое ощущение, что ни у кого усопших нет и поминать некого. А ведь наш долг – отмолить грехи родителей, родных и даже врагов. В этом и состоит, по мнению святого Иоанна Златоуста, главное отличие христиан от людей других религий – «они любят и врагов». Вы слышите, даже за врагов

## ТРОИЦКАЯ РОДИТЕЛЬСКАЯ СУББОТА



нужно молиться, за тех, кто сделал тебе в жизни много злого! Это же верх христианского милосердия, всепрощения и любви! За порогом вечности все земные обиды становятся такими мелкими и ничтожными, что помнить о них не хочется.

В храме, как обычно, постоянные прихожане – пожилые женщины. Это они первыми приходят, тихо, с молитвой чистая подвечники, следят за ними во время богослужений, а затем так же тихо расходятся по домам. Смотришь на них, и на душе становится так радостно и спокойно! А ведь у каждой из них куча болячек: одних привозят на машине, другие с палочкой ковыляют, но все они каждое воскресенье спешат в родной храм.

Время неумолимо летит вперед, никто не вечен. Помните, у центрального подвечника, кажется, совсем недавно стояла Зина. Тихая, спокойная, неразговорчивая, она всегда улыбкой встречала каждого проходящего мимо нее. Я думала, она вечно будет стоять на этом месте и своей шаркающей походкой напоминать о себе. Но ее уже нет с нами, а мы можем вспомнить сегодня о ней и помолиться: «Упокой, Господи, души рабы Божией Зинаиды и всех православных христиан и прости им все согрешения!»

Честно сказать, если бы не наши бабушки и дедушки, сохранившие в самое безбожное время православие на святой Руси, духовное возрождение России вряд ли стало бы сегодня реальностью. Именно через них многие из нас нашли путь к вере и Церкви.

И еще Иоанн Златоуст говорил: «Постараемся сколько возможно помогать усопшим вместо слез, рыданий и пышных гробниц – нашими о них молитвами, милостынями и приношениями, дабы таким образом и им, и нам получить обетованные блага».

Настанет когда-то и наше время умирать. И кто знает, сколько кому осталось... Не окажется ли наше сегодняшнее поминание плачем о себе самом? Не будет ли сегодняшняя милостыня за других тем немногим, что мы будем в состоянии предъявить на Страшном суде в свое оправдание? Будем надеяться на то, что «милость Божья не оставит, разумеющий поймет. Кто-то и тебя помянет в день родительских суббот».

**М. В. ХУДЯКОВА.**



### Эхо праздника

## «ОТ УЛЫБКИ СТАНЕТ ВСЕМ СВЕТЛЕЙ»

**Праздник, отмечаемый 1 июня, не зря носит название День защиты детей. «От улыбки станет всем светлей», — поется в доброй детской песенке, и, действительно, порой одной чистой детской улыбки достаточно, чтобы растопить сердце вечно занятого и усталого взрослого.**

На базе социально-реабилитационного центра прошло мероприятие, посвященное этому празднику. Специалисты и воспитанники центра встречали гостей — слушателей «университета третьего возраста».

Лучшие мероприятия для детей — это игры и конкурсы, которые дарят им радость, помогают расслабиться, почувствовать себя востребованными и неповторимыми.

Конкурсная программа называлась «От улыбки станет всем светлей». Участие в ней принимали две команды, каждая состояла из восьми человек: четверо детей и четверо взрослых. Конкурсы носили юмористический и спортивный характер, ребята и гости праздника смогли проявить свою ловкость и смекалку. На-

учились работать в команде и со всеми заданиями справились на «отлично».

Чудесная программа подарила ребятам и взрослым массу позитивных эмоций, хорошее настроение и новые знакомства. По традиции от гостей из «университета третьего возраста», которые окружили детей душевным теплом и заботой, воспитанники получили сладкие подарки.

День защиты детей — серьезный повод задуматься о том, как сделать жизнь ребят по-настоящему счастливой и радостной, чтобы каждый ребенок чувствовал себя защищенным, был окружен любовью и вниманием взрослых.

**О. В. ФИЛИППОВА,  
И. К. ДМИТРИЕВА,**  
специалисты СРЦН.

### Человек и закон

## ЗАБОТА О РЕПУТАЦИИ ПОМОГЛА РАСПЛАТИТЬСЯ С ДОЛГАМИ

**Свыше 290 тыс. рублей в пользу местного ЖКХ взыскали судебные приставы-исполнители Юрьев-Польского района с гражданки П., официально зарегистрированной в одном из поселков района.**

Как сообщает пресс-служба УФССП по Владимирской области, исполнительное производство о взыскании задолженности было возбуждено в конце марта этого года. С помощью запросов, направленных в различные регистрирующие органы, удалось установить не только расчетные счета должника, но и ее официальное место работы, а также доходы, полученные за 2016 год. Оказалось, что женщина,

на протяжении длительного времени не платившая за коммунальные услуги, в среднем ежемесячно получала... 100 тыс. рублей.

Постановлением судебного пристава-исполнителя на расчетные счета гр. П. были выставлены ограничения, о чем она была надлежащим образом уведомлена кредитным учреждением смс-сообщением.

30 мая женщина пришла на прием к судебному приставу-исполнителю, чтобы узнать причину списания денежных средств со своих расчетных счетов. Узнав о том, что для взыскания суммы долга исполнительный лист будет направлен по месту ее работы, должница попросила не направлять туда никакой информации, т.к. ее руководство крайне отрицательно относится к подобным вещам. Спустя несколько часов П. принесла в отдел судебных приставов квитанцию об оплате всей суммы долга. Также она оплатила исполнительский сбор в размере 20 тыс. рублей.



### Спорт

## САМБО

**С 1 по 4 июня в Казани проходило первенство России по самбо среди юношей и девушек 2003-2004 годов рождения.**

В соревнованиях приняли участие около пятисот юных спортсменов со всех федеральных округов, Москвы и Санкт-Петербурга.

В состав сборной Владимирской области вошли воспитанники Юрьев-Польского ДООСЦ. В соревнованиях среди юношей в весовой категории до 35 кг выступал Данила Галибин (всего 51 участник). В первой сватке он проиграл со счетом 0:3, во второй уступил с результатом 1:1 и выбыл из дальнейшей борьбы.

Среди девушек в весовой категории до 37 кг участвовала Елизавета Коровина (на снимке). Она одержала уверенную победу в первой схватке над спортсменкой из Москвы, во второй — над самбисткой из Краснодарского края, в третьей — над спортсменкой из Якутии. Затем Лиза уступила спортсменке из Московской области, которая и стала победительницей в этой категории. В итоге юрьевпольчанка заняла пятое место.

**ЮРИЙ СЕНЮКОВ,**  
тренер по самбо.



## ТЕННИС

**1 июня в Пригородном СДК состоялся теннисный турнир.**

Благодаря тренеру Владимиру Разумову и спонсорству ВПОО «Милосердие и порядок», у местных ребят появилось новое увлечение. Турниры проводятся не только между теннисистами Пригородного — приезжают юные спортсмены из Юрьева-Польского и села района. В этот раз гостями стали ребята из села Горки. Выступили они достойно, почетное третье место занял Илья Фабер, второе завоевал житель Пригородного Ярос-

лав Надыч, первое — у Владимира Ляпина (на снимке в центре).

Хотелось бы отметить, что участники команды Пригородного занимаются ежедневно под руководством тренеров А. Багирова и В. Разумова. 8 июля с ответным визитом они отправятся в с. Горки на теннисный турнир, посвященный Дню семьи, любви и верности.

Спасибо всем, кто принял участие в состоявшемся мероприятии, его организаторам А. Назаренковой и В. Разумову.

**Соб. инф.**

### СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Мы, жители микрорайона ул. Чехова, выражаем огромную благодарность **Николаю Александровичу Хлопову** за помощь в оборудовании спортивной площадки для наших детей.

*Вам огромное спасибо  
От всего сердца говорим.  
Свое вы время уделяли  
И мимо не смогли пройти.  
Отзывчивому человеку  
Всегда во всем  
должно везти.*

### АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СИМСКОЕ ИНФОРМИРУЕТ

06.06.2017 года, в 15.00, в администрации муниципального образования Симское по адресу: Юрьев-Польский район, с. Сима, ул. Советская, д. №47, были проведены публичные слушания «Об исполнении бюджета муниципального образования Симское за 2016 год».

Замечаний, предложений и рекомендаций не поступило.

## В МАГАЗИНАХ НАЙДЕНА ПРОСРОЧКА

**Прокуратура Юрьев-Польского района провела проверку соблюдения требований законодательства о защите прав потребителей, санитарных правил при реализации продуктов питания, а также технических регламентов в деятельности ООО «Торговая фирма «Хлеб».**

Как сообщается на сайте прокуратуры Владимирской области, установлено, что в торговом зале магазина указанного общества осуществлялась реализация продуктов питания с истекшим сроком годности. К примеру, срок годности выставленного на продажу готового блюда «плов с грибами» истек полгода назад.

Прокурором Юрьев-Польского района в отношении общества возбуждено производство об ад-

министративном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 14.43 КоАП РФ (нарушение изготовителем, исполнителем (лицом, выполняющим функции иностранного изготовителя), продавцом требований технических регламентов или обязательных требований к продукции).

По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования решением Арбитражного суда Владимирской области виновное юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей.

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности ИП Лукьянова, который также привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.

## КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

**В начале апреля в одном из дворов города в вечернее время неизвестный повредил шины у двух автомобилей, чем причинил владельцам материальный ущерб на сумму более 25000 рублей. Потерпевшие обратились в полицию.**

Отделением дознания ОМВД России по Юрьев-Польскому району 4 мая было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение имущества). Санкции данной статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

Сотрудникам полиции удалось установить лицо, подозреваемое в повреждении шин автомобилей. Им оказался местный житель 2000 года рождения. В

настоящее время устанавливаются все обстоятельства преступления.

\*\*\*

**В начале мая в дежурную часть полиции поступило сообщение из приемного покоя районной больницы о том, что к ним в отделение обратилась женщина с раной левого предплечья и ушибом грудной клетки.**

Потерпевшей оказалась жительница города 1975 года рождения. Женщина находилась в гостях, там между ней и другим гостем произошел конфликт, молодой человек нанес ей удары топором, в результате которых она получила травмы, вызвавшие вред здоровью средней тяжести.

26 мая отделением дознания ОМВД было возбуждено уголовное дело в отношении местного



жителя 1987 года рождения по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью). Если вина подозреваемого будет доказана в суде, ему может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

**ОМВД России по Юрьев-Польскому району.**









# Реклама и объявления

**ПРОВОДИТСЯ НАБОР В ПЛАТНУЮ ФУТБОЛЬНУЮ СЕКЦИЮ мальчиков 2008-2012 годов рождения.**  
Тел. 8-980-755-00-63.

■ **СТРОИТЕЛЬСТВО** металлических заборов из профнастила (любой сложности) под ключ;  
■ **КОПКА** колодцев, канализации,  
■ **ПОДВОД** воды в дом  
■ и **ДРУГИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ**, в том числе сайдинг, бетонирование, монтаж кровли, материал в наличии.  
Тел. 8-920-925-87-67.

**ДИКСИ**  
**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ ЗАМЕСТИТЕЛЕЙ УПРАВЛЯЮЩИХ МАГАЗИНОМ**

**МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:**  
- работу рядом с домом  
- оформление по ТК РФ  
- удобный график работы  
- бесплатную униформу

**НАШИ ТРЕБОВАНИЯ:**  
- ориентация на клиента, нацеленность на результат

**НАШИ КОНТАКТЫ:**  
8-800-250-90-09, job@dixy.ru  
Также в любом магазине ДИКСИ можно сразу пройти собеседование с управляющим магазином

**ДАВАЙТЕ РАБОТАТЬ ВМЕСТЕ!**

**ГРУЗОВЫЕ ПЕРЕВОЗКИ, ПЕРЕЕЗДЫ:**  
«Газель», изотермический и мебельный фургон, длина 4 м (16 куб. м).  
Тел. 8-910-775-53-35. Реклама.

**ДОСТАВКА, ПЕРЕВОЗКА:**  
песок, щебень, навоз, кирпич, стройматериалы, асфальт.  
Тел. 8-960-737-41-98. Реклама.

**АТЕЛЬЕ:** ремонт одежды любой сложности; реставрация, перекрой, пошив изделий из меха и кожи; ремонт швейных машин, пошив штор.  
Тел. 8-905-648-48-52.

**Агентство недвижимости ООО «Веста 2001»**

Все операции с недвижимостью, оформление любой сложности, подготовка документов для продажи, дарения, мены, наследства, приватизации, получение разрешения на строительство (реконструкцию), ввод в эксплуатацию, составление договоров, представительство в судах, юридические консультации.

Наш адрес: ул. Краснооктябрьская, 24, 3 этаж, здание магазина «Евросеть», тел. 8-919-013-28-47, 8-905-617-33-79, тел./факс 2-27-32. ОГРН 1023301252017.

**ПРИГЛАШАЕМ В ПОЕЗДКИ:**

Шоп-туры в г. Иваново, цена 150 руб.:

Июнь  
16, 23, 30 – «Текстиль Профи»,  
11, 18, 25 – «Рио».

17 – г. Гусь-Хрустальный, цена 350 руб.  
Паломнические:  
11 – Годеново + Антушково + Никитский мужской монастырь + Никольский женский монастырь + источник, цена 600 руб.

Июль  
7, 15, 20, 29 – «Текстиль Профи»,  
2, 9, 16, 23, 30 – «Рио»,  
15 – Суздаль «День огурца», цена 500 руб.  
Паломнические:  
31 – Дивеево + 6 источников + трапеза, цена 1200 руб.

Тел. 8-910-777-27-41.  
ОГРНИП 3133326211800012 ИП Гусев Л. Е. Реклама.

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН (автомат) КОНДИЦИОНЕРЫ**  
(установка, обслуживание, продажа).  
Выезд на дом, гарантия.  
**ПОКУПАЕМ б/у холодильники, стиральные машины (автомат).**  
Тел. 8-962-087-93-69.

Официальный дистрибьютор Общероссийской Сети КонсультантПлюс

Группа компаний  
**ООО «Консультант Центр» и ООО «Ваше право»**

**10 лет** на рынке справочных правовых систем Владимира и Владимирской области

**Приглашаем на работу активных и целеустремленных менеджеров по продажам**

дополнительная информация по телефону **47-14-44**  
по адресу: г. Владимир, ул. Студенческая, д. 5а, оф. 601

На правах рекламы.

**КПК НАРОДНАЯ КАССА**  
народная-касса.рф

**ЗАЙМ НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ**

**БЕЗ СПРАВОК О ЗАРПЛАТЕ**  
**БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЬСТВА**

**ИСПОЛЬЗУЙТЕ МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ**

**г. Юрьев-Польский (49246)2-24-70**  
**пл. Советская, 7А 8-910-181-20-90**

рег. св-во 77 №006352500 вид. м/р инсп. ФНС №46 по г. Москва

**МАГАЗИНУ «ПЕРЕКРЕСТОК»** (ул. Шибанкова, д. 114а) на постоянную работу требуются **ПРОДАВЕЦ** непродовольственных товаров и **КЛАДОВЩИК**.

приглашаем на работу вахтовым методом в московскую область в компанию по производству чая и кофе рабочих:

**ГРУЗЧИКОВ и УКЛАДЧИКОВ**  
мужчин и женщин  
**24000-30000** рублей в месяц  
График: 30/15 по 11 ч. дневные и ночные смены

**БЕСПЛАТНО:** общежитие, питание, спецодежда.  
8-902-888-9-003 8-903-647-03-07 8-902-888-9-002

**МАСТЕРСКАЯ ПО РЕМОНТУ ТЕЛЕ- И РАДИОАППАРАТУРЫ**

**РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ, МОНИТОРОВ, DVD-ПРОИГРЫВАТЕЛЕЙ, СПУТНИКОВЫХ И ЭФИРНЫХ ПРИЕМНИКОВ, АУДИО-, ВИДЕОМАГНИТОФОНОВ, АВТОМАГНИТОЛ, ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ СПУТНИКОВОГО, КАБЕЛЬНОГО И ЭФИРНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ, КАЧЕСТВЕННЫЙ РЕМОНТ, ГАРАНТИЯ, ВЫЕЗД МАСТЕРА.**

**ЗАКАЖИТЕ ЭФИРНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ БЕЗ АБОНЕНТСКОЙ ПЛАТЫ.**  
Доставим, установим, подключим.  
**БУДЕМ РАДЫ ВАМ ЗА ОБРАЩЕНИЕ К НАМ!**

Наш адрес: г. Юрьев-Польский, торгово-офисный центр «Купец», ул. Шибанкова, д. 100, 3 этаж, офис №6.  
Тел. 8-920-620-63-53.  
ИП Кузнецов С. С. ОГРН 316332800058937. Реклама.

**Массаж лица**  
**Наращивание ресниц**  
**ВОСКОВАЯ ДЕПИЛЯЦИЯ**

**Антистрессовый Relax-массаж**  
МЕДОВЫЙ МАССАЖ тела  
лечение и эстетика

**Массажист-Косметолог Екатерина**  
Номер тел. для записи 8-904-591-92-62  
адрес Советская площадь д 16(2й этаж направо) напротив ПЦ Север

**АНТИЦЕЛЮЛИТНЫЙ МАССАЖ**  
**Обертывание?**  
**ЧИСТКА ЛИЦА**

Процедура избавит Вас от:  
■ угрей  
■ прыщей  
■ черных точек  
■ жирного блеска

Сертификаты № 02336, № 01280, удостоверение №01402. Реклама.

**ДЛЯ ВСЕХ ЛЮБИТЕЛЕЙ МОТО- И ВЕЛОТЕХНИКИ!**

**МАГАЗИН «ЧЕМПИОН»**  
на центральном рынке напоминает вам, что у нас всегда большой выбор мопедов, велосипедов, запасных частей для техники китайского производства.

Большой ассортимент запчастей для советских мотоциклов («Иж», «Планета», «Юпитер», «Восход», «Сова», «Минск», «Днепр», «Урал», «Ява»), для мотоблоков («Крот», «Нева», «Каскад» и др.), для моторов китайского производства, устанавливаемых на бензогенераторах, мотоблоках, водяных помпах, снегоочистителях и прочей технике!

Обращаться по адресу: магазин «Чемпион», г. Юрьев-Польский, центральный рынок, тел. 8-980-751-40-46.  
**РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ.**